



В Сормовском районе г. Н.Новгорода перед судом предстанет директор фирмы, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей при катании на аттракционе



СО по Сормовскому району Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего генерального директора фирмы, оказывающей услуги по катанию на аттракционах, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей).

По версии следствия, 16 мая 2015 года около 16 часов в парке г. Н.Новгорода во время работы аттракциона «Бустер» сорвавшимся с креплений металлическим ящиком с видео фиксирующей аппаратурой внутри, установленном над креслами аттракциона, катавшимся на нем двум девушкам 27 и 30 лет причинены телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы, повлекших причинение легкого вреда здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как выяснили в ходе предварительного расследования следователи СК, видеоаппаратура не была предусмотрена паспортом аттракциона, а сами видеоматериалы после катания на аттракционе предлагалось приобрести его же посетителям. Таким образом, действия директора фирмы были направлены на извлечение дополнительной прибыли от предоставления услуг по катанию на аттракционе. При установке дополнительного оборудования генеральным директором были нарушены требования безопасности, что и привело к травмированию потерпевших.

В рамках расследования обвиняемый полностью признал вину в совершенном правонарушении, возместил материальный и материальных вред потерпевшим.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено и поступило в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/949733>